
Delegacija DS RS na obisku pri Sodiš?u Evropske unije in Splošnem
sodiš?u Evropske unije 

Sre, 03.12.2025 - 01:24 
Natisni

Luksemburg, 2. december 2025 – Drugi dan strokovnega obiska v Luksemburgu je delegacija Državnega
sveta RS pod vodstvom predsednika Marka Lotri?a, ki so jo sestavljali tudi generalna sekretarka dr. Monika
Kirbiš Rojs ter državni svetniki in državna svetnica: Bojan Kekec,  Bojan Borovnik, David Klobasa, Oskar
Komac, dr. Matjaž Štolfa, mag. Elena Zavadlav Ušaj, Drago Žura, Branko Tomaži? in Anton Medved,
namenila sre?anjem na Sodiš?u Evropske unije, kjer so se seznanili z vlogo in delom osrednje sodne
institucije EU ter z delom slovenskih sodnikov, ki tam delujejo.

Predsednik Državnega sveta RS Marko Lotri? in generalna sekretarka dr. Monika Kirbiš Rojs sta se sestala s
predsednikom Sodiš?a Evropske unije Koenom Lenaertsom. V pogovoru je predsednik Lenaerts predstavil
poslanstvo Sodiš?a Evropske unije, ki od svoje ustanovitve leta 1952 skrbi za spoštovanje prava pri razlagi in
uporabi pogodb, nadzira zakonitost aktov institucij EU, spremlja izpolnjevanje obveznosti držav ?lanic ter na
predlog nacionalnih sodiš? razlaga pravo Unije in s tem zagotavlja enotno uporabo evropskega prava v vseh
državah ?lanicah.

Predsednik Lotri? je v pogovoru odprl vprašanja, povezana z organizacijo dela Sodiš?a Evropske unije, med
drugim glede števila izdanih sodb ter trendov v zadnjih letih ter glede organizacijskih sprememb, ki
prispevajo k ve?ji u?inkovitosti dela Sodiš?a. Posebna pozornost je bila namenjena tudi ve?jezi?nosti, ki je
zaradi razli?nih pravnih sistemov in jezikov držav ?lanic eden klju?nih izzivov delovanja Sodiš?a.

V nadaljevanju obiska se je celotna delegacija Državnega sveta RS udeležila delovnega sre?anja s sodnikom
Sodiš?a Evropske unije dr. Markom Bošnjakom ter sodnico in sodnikom Splošnega sodiš?a dr. Majo Brkan
in dr. Damjanom Kukovcem. Sogovorniki so predstavili svoje delo in vlogo Sodiš?a in Splošnega sodiš?a pri
razlagi in uporabi prava EU, pri ?emer so poudarili pomen sodelovanja z nacionalnimi sodiš?i.

Razprava je bila osredoto?ena na postopke predhodnega odlo?anja, pri katerih nacionalna sodiš?a Sodiš?u
EU postavljajo vprašanja glede razlage prava Unije, na razliko med pristojnostmi Sodiš?a in Splošnega sodiš
?a ter na zagotavljanje enotne uporabe prava EU in prevajanje sodne prakse v uradne jezike Evropske unije.

?lani delegacije so ob koncu sre?anja poudarili, da jim je obisk Sodiš?a Evropske unije in pogovor s
predsednikom Sodiš?a in slovenskimi sodniki omogo?il boljši vpogled v delovanje te institucije ter v pomen
sodne prakse EU za nacionalne pravne rede in delo Državnega sveta RS, zlasti pri obravnavi evropske
zakonodaje in vprašanj varstva temeljnih pravic.

Z obiskom Sodiš?a Evropske unije se je sklenil dvodnevni strokovni obisk delegacije Državnega sveta RS v
Luksemburgu, v okviru katerega so se ?lani delegacije seznanili z delom Evropskega ra?unskega sodiš?a in
Sodiš?a Evropske unije ter z vlogo slovenskih predstavnikov v obeh institucijah.
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